

“双节”肉制品整治启动

力保市民食品安全

□晚报记者 程文琰 实习生 谢晴

本报讯 记者昨日从市工商部门获悉,元旦、春节期间,我市将组织开展肉制品市场整治活动,力保人民群众节日期间食品安全。

环节、人群展开。各级工商部门将加大对超市、农贸市场、批发市场及城乡接合部、农村地区的监管力度,查处销售私宰肉、注水肉、病死畜禽以及假冒伪劣肉品等行为。依法查处经营含“瘦肉精”的不合格猪肉行为,并对其进货来源情况进行追溯。同时,严格执行猪肉市场准入管理制度,无检验检疫证明、检验检疫不合格的猪肉一律不得进入市场销售。

加大对市场开办者和经营者切实履行法定责任和义务的监督力度,积极引导市场开办者、猪肉经营者诚信、守法经营,督促经营者严格执行进货查验、购销台账、质量把关、索证索票等制度,实施“场厂挂

钩”、“协议准入”、“挂牌经营”等管理制度。

工商部门还将充分发挥 12315 申诉举报网络和“一会两站”的作用,建立农产品安全预警、应急处理机制,对群众反映的肉品安全问题及时查处,定期发布消费警示,确保肉品消费安全。



法桐“剪发”整洁过冬

□晚报记者 朱海龙 见习记者 臧秋花 文/图

本报讯 昨天,周口市园林处的园林工人在市区新建路对道路两旁的法桐进行修剪。他们趁法桐“冬眠”,给树木“剪发”,让法桐整洁过冬。

昨天一大早,记者在市区新建路看到,几位园林工人正小心翼翼地爬到树上,对法桐树枝进行修剪,并剪出“造型”。“为了来年树木的整体美观,每年这个季节都要进行剪枝。”孙女士说,虽然树木看着都是小树,但是要把“碍事”的树枝全部锯掉,还是很难的,且有一定的危险性。孙女士说:“为了美化、绿化城市,我们每年都要对树木进行几次修剪,任务很重,但是想到大家能在一个良好的城市环境生活,我们再辛苦也是值得的!”

周口烟草 河南中烟黄金叶品牌培育座谈会召开

12月21日下午,周口烟草、河南中烟黄金叶品牌培育座谈会在周口饭店多功能厅召开。此次会议的召开是周口烟草与河南中烟携手深入贯彻落实“两会精神”的具体行动,对促进黄金叶品牌“中原突破”、振兴河南烟草将起到积极的推动作用。

在推进黄金叶品牌“中原突破”的进程中,周口市烟草局(公司)把培育黄金叶品牌上升到培育全国重点骨干品牌,推进“卷烟上水平”的高度来认识,与周口市场营销团队通力合作,采取多种措施促进黄金叶品牌成长进位,实现了黄金叶品牌在周口市场的跨越式发展。

晚报记者 朱海龙 摄



8289999

E-mail: 13592221000@126.com

高兴事 烦心事 感人事 稀罕事

河南浙川耿先生:12月21日我在粤海假日酒店住宿,把装有两万元现金的公文包忘在酒店。被酒店服务员党雪芳捡到,她交给值班经理,最终公文包完璧归赵。在此,向党雪芳表示感谢。

河南王先生:12月23日上午,我到川汇区西大街西头的温泉浴池洗澡时不慎晕倒,浴池的小王师傅发现后立即将我扶到床上休息,浴池老板知道后也前往关切地询问情况。对此,我非常感激和过意不去,借贵报一角对浴池的小王师傅和浴池老板表示衷心感谢!

“找找吧”开栏第一天

找到一名失主

□晚报记者 宋凤 实习生 秦淑芳

本报讯 昨天本报“找找吧”栏目首次刊登失物招领信息,记者就接到失主打来的电话,并帮助他找到丢失物品。

昨天下午,市民王战胜给记者打来电话,称本报昨日刊登的招领信息:“12月1日,商水汤庄派出所收到群众送来一张遗失的身份证和银行卡,身份证显示,失主名叫王战胜。”与他信息相符,核对身份证号码后,记者向王先生提供了保管他身份证和银行卡的商水县汤庄派出所联系电话。

一个多小时后,王先生再次与记者取得联系并告诉记者,他已经从派出所拿回了自己遗失的身份证和银行卡。王先生向记者简单介绍了物品丢失的经历:11月29日,王先生把车停在黄淮大市场附近,离开后,被人砸烂车窗将钱包偷走,包中的身份证、银行卡、现金、票据全部丢失。原本打算昨天去派出所补办身份证的王先生恰好在本报看到自己的失物信息,因此免于补办身份证的奔波。最后,王先生向记者表达了对本报的谢意。

本报“找找吧”栏目主持人希望广大读者积极参与本报互动,发现别人遗失物品与栏目主持人联系,我们和您一起找失主。



体育彩票“排列3”第11353期开奖公告 体育彩票“排列3”第11353期于2011年12月26日开奖。 本期开奖结果:068

广告